
Correction M1 (il existe de possibilités de groupements pour obtenir des 10, l’important est que 
l’écriture en dizaines unités soit juste ainsi que le total)

5 + 8 + 3 + 2 + 4 + 6 + 7

                              5  + 10 + 10 + 10

 3 dizaines  5 unités

                           35 

12 + 5 + 7 + 4 + 5 + 6 + 6

                           12 + 10 + 7 + 10 + 6 

10  + 2 +  10 + 7 + 10 + 3 + 3   

 10  + 2 +  10  + 10 +  10 + 3

10  +  10  + 10 +  10 + 3 + 2 

10    +    10    +     10     +      10   +  5

           4 dizaines       5 unités

 4 5


